

# 牵手

## 郑州晚报

## 南方都市报

## 战略合作 周年

理财 在线

栏目主持: 吴幸歌

如果您在投资理财方面有什么疑问或不解,可直接拨打电话67655029,或关注微信平台"ZZWBTOPlicai"联系我们,我们将在第一时间为您解答。

# 本期话题 “空中飞人” 咋买航意险最划算?

### 问

读者刘先生在TOP理财微信(zzwbTOPlicai)上留言:我是典型的“空中飞人”,为了工作每周都要坐飞机一到两次。最近,接踵而来的失联坠机事件挺让人揪心的,了解一下“航意险”的相关情况,可以通过哪些渠道购买?如何购买最划算?

### 答

针对刘先生的留言,上周,我们采访了平安产险河南分公司的保险专家。据介绍,航意险是航空旅客人身意外伤害保险的简称,是一种专门针对航空风险的保险,属于意外险的一种,保险期限从乘客踏入航班舱门开始到飞抵目的港走出舱门为止。传统的航意险是20元一份,保额20万元,同一投保人最多可以买10份,即最高保险金额为200万元。

目前,购买航意险的渠道有很多种。如,机场购买:适用于乘客购票时没有买意外险,出发前才想起临时决定购买的情况。机票搭

售:网上订机票时都可以选择搭售,价格通常为20元,保障内容视不同保险公司设计而定,有的仅包含航空意外伤害,有的还包含行李延误等,但没有可选性,通常一个机票销售点合作一个保险公司的单一险种。网上购买:价格、保障责任、保额和购买便利性都更有优势,消费者可根据自己的需要购买。

对于偶尔坐飞机出行的人来说,可选择随票购买。航意险保障期间仅为几小时的航程,一旦飞机抵达目的地,保障也随之结束,因此保费相对便宜。也有价格更为低廉的7~8天的航意险。

对于常坐飞机出行的商务人士来说,选择一年期的航意险则比较划算。投保一年期的航意险后,可保一年内的航空意外,不限乘坐飞机的次数,而且一年期航意险的保

费一般在40元~60元,保额则介于45万元~50万元。

而对于经常出差、探亲的旅客,还可选择交通工具综合意外险。这类保险覆盖面亦很广,除了航空意外,还涵盖了轮船、汽车、火车等其他交通工具的意外保障。一年期的价格一般是50元到300元,保额为20万元到100万元不等。

需要提醒消费者的是,在购买保险前,一定要看清楚哪些是包含在保障范围内的,哪些是除外责任。其次,不管是在网上还是销售人员那里购买保险,一定要填写完整、真实的信息,以免在索赔时因不实告知发生纠纷。最后,航意险保单上的紧急联系人应填写不在同一航班上的家人,并在出行之前,告知家人已经购买的哪家公司的什么保险。

### ■投基有道

## 行业主题专家再出手 汇添富布局财富风口

近年来,受宏观经济环境影响,A股板块分化行情显著,行业主题基金也大幅扩容,投资标的涵盖了医药、消费及各类新兴产业,成为基金“掘金震荡市”的利器。近期,由行业主题基金专家汇添富打造的国内首只移动互联网主题基金——汇添富移动互联网也重磅问世,该基金发行期为7月28日~8月22日,各大银行、券商及汇添富直销平台有售。分析人士指出,移动互联网是目前最大的财富风口,该基金的发行可谓填补了市场的重大空白。 韩孟飞

## 了不起的德国制造 值得投资的德国30联接基金

穿上阿迪达斯的运动鞋晨练,用汉高的沐浴液冲凉,开着大众汽车去上班,乘着蒂森克虏伯电梯上楼——这些品牌有一个共同特点,那就是“德国制造”。“了不起的德国制造”背后是德国企业过硬的投资价值。不过,国内普通老百姓要投资这些德国上市公司,手续繁琐,还有外汇额度限制。正在发行的华安德国30(DAX)联接基金为普通投资者打开了投资德国优质企业的大门,1000元起售,投资的都是宝马、阿迪达斯等德国制造的精华。 韩孟飞

## 华宝兴业量化对冲混合型发起式基金即将发行

据悉,华宝兴业量化对冲策略混合型发起式基金已经获批,将于近期发行,意味着该公司“i富宝”创新量化产品系列再添一重头产品。该基金旨在拓展中国绝对回报领域的发展沃土,追求在任何市场条件下都取得正收益,而不以超越某个特定的业绩基准或者指数为投资目标,主要采用股指期货等对冲工具,实现与股票、债券等基础市场的低相关性以及较低的波动率。相比同类产品,华宝兴业量化对冲混合型基金在流动性、费率、门槛等方面兼具优势。 韩孟飞

浦发银行 SPD BANK

新思维·心服务

# 普发宝 老百姓的理财宝

## 1元理财 日日添利



### 认识“普发宝”

“普发宝”是浦发银行与基金公司合作推出的一项现金管理增值服务。您可以通过“普发宝”签约任意一只货币基金,即可进行购买与赎回。超越传统货币基金,是现金管理的出色工具。

基金有风险,投资需谨慎。

一元理财  
低起点

天天复利  
增收益

随时购买  
超便捷

快速赎回  
即到账

### 找到“普发宝”

手指动一动,马上通过网上银行和手机银行申购“普发宝”,详情咨询浦发银行各网点。

